

Міністерство охорони здоров'я України
Вищий державний навчальний заклад України
«Буковинський державний медичний університет»
Кафедра догляду за хворими та
вищої медсестринської освіти

Плеш І.А., Борейко Л.Д., Квасницька О.Б.

МЕДСЕСТРИНСТВО В ГЕРОНТОЛОГІЇ, ГЕРІАТРИЇ ТА ПАЛІАТИВНІЙ МЕДИЦИНІ

Навчальний посібник
для студентів спеціальності «Сестринська справа»
(ОКР - «молодший спеціаліст»)

Чернівці, 2017

УДК 614.253.52:616-082]-053.9-039.75(075.8)

ББК 53.5:51.1:52.5я73

ПЗ8

Медсестринство в геронтології, геріатрії та паліативній медицині:
навчальний посібник / укладачі: Плеш І.А., Борейко Л.Д., Квасницька О.Б.
Чернівці: Медуніверситет, 2017. - 218 с.

Плеш І.А. – професор, завідувач кафедри догляду за хворими та вищої медсестринської освіти Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет», доктор медичних наук;

Борейко Л.Д. – доцент кафедри догляду за хворими та вищої медсестринської освіти Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет», кандидат медичних наук;

Квасницька О.Б. – доцент кафедри догляду за хворими та вищої медсестринської освіти Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет», кандидат медичних наук.

Рецензенти:

Шатило В.Б. – заступник директора з наукової роботи ДУ «Інститут геронтології ім. Д.Ф. Чеботарьова НАМН України», д.мед.н., професор;

Бойчук Р.Р. – доцент кафедри безпеки життєдіяльності Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича, к.мед.н.

У навчальному посібнику висвітлено питання геронтології та геріатрії як науки, вікові зміни та особливості перебігу захворювань органів дихання, серцево-судинної, травної, видільної, ендокринної та кровотворної систем, опорно-рухового апарату, нервової системи і психічної сфери у пацієнтів похилого та старечого віку а також особливості організації паліативної допомоги та роботи медичної сестри при догляді за пацієнтами похилого віку.

Для студентів спеціальності «Сестринська справа» (ОКР – «молодший спеціаліст») коледжів, медичних сестер практичної охорони здоров'я.

Рекомендовано до видання вченою радою Вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет» 23 лютого 2017 року (протокол №6)

© І.А., Плеш,
Л.Д. Борейко,
О.Б. Квасницька, 2017



Старість — це не інша планета,

а те, що, у кращому випадку,

чекає на кожного із нас...

Екзюпері